

**ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA**  
**Univerzitet Crne Gore**

**Pravni fakultet / Pravne nauke (2017) / KRIVIČNO PRAVO - OPŠTI DIO**

<b>Naziv predmeta:</b>	KRIVIČNO PRAVO - OPŠTI DIO			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
2054	Obavezan	3	7	4+1+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Pravne nauke (2017)			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Upoznavanje studenata sa institutima opšteg dijela krivičnog prava kroz teoriju i pozitivne pravne propise u svrhu ispravnog tumačenja krivičnopravnih normi i njihove adekvatne implementacije u praksi.			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: definiše i objasni sistem, pojedine institute i pojmove opšteg dijela krivičnog prava; prepozna i protumači krivičnopravne norme koje regulišu institute opšteg dijela krivičnog prava kako bi mogao da ih poveže sa normama koje regulišu konkretna krivična djela; primjeni određene institute opšteg dijela krivičnog prava na konkretan činjenični opis događaja; analizira činjenični opis događaja iz kojeg je proistekla krivična stvar i utvrđuje postojanje uslova za primjenu određenih instituta opšteg dijela krivičnog prava; uporedi pojedine bliske institute opšteg dijela krivičnog prava kako bi mogao da odluči koji od njih će primijeniti na konkretnu situaciju iz prakse.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof. dr Darko Radulović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, seminarski radovi, konsultacije i debatni časovi			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvodni časovi, upoznavanje sa udžbeničkom i ostalom literaturom, sistemom i metodologijom rada			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Pojam, predmet i funkcije krivičnog prava			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Mjesto krivičnog prava u pravnom sistemu, odnos sa drugim granama prava			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Pojam međunarodnog krivičnog prava, osnovna načela krivičnog prava, izvori krivičnog prava, tumačenje u krivičnom pravu			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Vremensko i prostorno važenje krivičnog zakonodavstva			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Opšti pojam krivičnog djela, biće krivičnog djela, elementi krivičnog djela, objekat i subjekat krivičnog djela, mjesto i vrijeme izvršenja krivičnog djela			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Osnovi isključenja protivpravnosti, nužna odbrana i krajnja nužda			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Pojam krivice i odgovornosti u krivičnom pravu, elementi i oblici krivice, osnovi isključenja krivice			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Kolokvijum			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Sticaj krivičnih djela, prividni idealni i prividni realni sticaj			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Saučesništvo, pojam, pravna priroda i oblici saučesništva			
XI nedjelja, vježbe				

**ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA**  
**Univerzitet Crne Gore**

XII nedjelja, pred.	Pojam i vrste krivičnih sankcija, kazne, mjere upozorenja, mjere bezbjednosti, vaspitne mjere					
XII nedjelja, vježbe						
XIII nedjelja, pred.	Odmjeravanje kazne, pojam i vrste odmjeravanja kazne					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Krivične sankcije za maloljetnike					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Oduzimanje imovinske koristi pribavljene krivičnim djelom, rehabilitacija, pravne posljedice osude, osnovi gašenja krivičnih sankcija					
XV nedjelja, vježbe						
<b>Opterećenje studenta</b>	7 kredita x 40/ 30 = 9 sati i 20 minuta Struktura: 4 sata predavanja 1 sat vježbi 4 sata i 20 minuta samostalnog rada U semestru Nastava i završni ispit: (19 sati 20 minuta) x 16 = 149 sati 20 minuta Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x (9 sati i 20 minuta) = 18 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet 7x30 = 210 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet 240 sati) Struktura opterećenja: 149 sati i 20 min. (Nastava)+18 sat i 40 min.(Priprema)+30 sati (Dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>7 kredita x 40/30=9 sati i 20 minuta</b> 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>4 sat(a) i 20 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>9 sati i 20 minuta x 16 =149 sati i 20 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>9 sati i 20 minuta x 2 =18 sati i 40 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>7 x 30=210 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>42 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>149 sati i 20 minuta (nastava), 18 sati i 40 minuta (priprema), 42 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, polažu kolokvijum i završni ispit					
<b>Konsultacije</b>	Jednom nedjeljno u dogovorenom terminu					
<b>Literatura</b>	Z. Stojanović-Krivično pravo, Podgorica, 2008.g. Z.Stojanović-Komentar Krivičnog zakonika Crne Gore, 2010.g. Lj.Lazarević,B.Vučković, V.Vučković-Komentar Krivičnog Zakonika Crne Gore,Tivat, 2017. M. Perović-Krivično pravo SFRJ, Opšti dio ,Univerzitetska riječ,1985 P.Novoselec, Opći dio Kaznenog prava, Osijek, 2016.g. Zakon o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku, Službeni list Crne Gore 064/11 i 001/18					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Kolokvijum 45 poena Završni ispit 50 poena Prisustvo predavanjima i interaktivnost u nastavi 5 poena Prelaznu ocjenu student dobija kada na kolokvijumu i završnom ispitu kumulativno sakupi određeni broj bodova u sledećim rasponima:Ocjena E (50-59),ocjena D (60-69), ocjena C (70-79), ocjena B (80-89), ocjena A (90-100). Kolokvijum, popravni kolokvijum, završni ispit i popravni završni ispit polažu se u formi pisanog testa.					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	Nema					
<b>Napomena</b>	Jedan dio nastavnih aktivnosti biće posvećen praktičnoj nastavi koja će se realizovati na odgovarajući način što će omogućiti studentima da steknu osnovna znanja iz oblasti praktične primjene najvažnijih instituta opšteg dijela krivičnog prava.Vrednovanje znanja stečenih na ovaj način verifikovaće se tako što će i kolokvijum i završni ispit sadržati 20% ispitnog materijala u formi rješavanja praktičnih zadataka					
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena